

Вырезка из газеты

ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

Великие Луки

Газета №

5 Встреча с молодыми зрителями

Недавно по инициативе общественных организаций облдрамтеатра был проведен комсомольско-молодежный вечер встречи со зрителями. На сцене театра шел спектакль «Р.В.С.». Потом выступили зрители, отметившие положительные стороны спектакля и его недостатки.

Большинству понравилось исполнение главных ролей — мальчиков Димки (арт. Л. Журавская) и Жигана (арт. В. Лысенок). Зрители также отмечали, что лагерь врагов оглушен и в результате этого выглядит неправдоподобно. Постановщик П. В. Сидоров обещал учесть справедливую критику и продолжать работу над спектаклем.

По просьбе зрителей выступили исполнители главных ролей, которые рассказали о своей работе над образами.

Главный режиссер Я. С. Хамармер ознакомил собравшихся с перспективами работы театра на будущее. В ближайшее время коллектив приступает к возобновлению постановки пьесы местного драматурга Л. Рудого «Этих дней не смолкнет слава», рассказывающей о героических делах партизан Дальнего Востока в годы гражданской войны. Летом предполагается начать работу над трагедией А. С. Пушкина «Борис Годунов». К 40-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции коллектив осуществит постановку пьесы В. Вишневского «Оптимистическая трагедия». Намечается также в текущем году поставить комедию Шекспира «Укрощение строптивой».

В ближайшие дни в театре состоится зрительская конференция с широким привлечением общественности.